

荥阳播报 | 教育

荥阳市第二幼儿园推行“三生”教育理念,培养您的孩子—— **珍爱生命 学会生存 懂得生活** 火热招生中,伴您的孩子每天进步创造卓越!

陶行知先生说:“生活即教育”。荥阳市第二幼儿园围绕这一理念,积极开展“生命、生存、生活”的教育实践,用爱心、耐心、诚心浇灌幼儿教育这棵大树。
记者 姚辉常 通讯员 宫梦琪 文/图

生命教育 以爱心浇灌根基

二幼每日活动中的重要环节之一。教师积极开动脑筋,充分利用各种物品,精心设计和制作了大量深受幼儿喜爱的多种多样的区角玩具,展现了教师的创造才能。区角活动为幼儿提供了更多的个体活动空间,尊重了个体差异,有效地推动幼儿自主学习和经验的提升,增进了班级之间的相互交流。

阳光体育 在日常的教育教学活动中,教师有目的、有计划地开展各类健康教育活动,关注孩子的发展,捕捉他们学习的兴趣点,促进幼儿身心健康和发育。各班保证幼儿每天2小

时的户外活动和1小时的体育活动,开展适合幼儿年龄特点的体育活动。各班定场地、定时间组织幼儿开展户外活动,为幼儿创造更多的锻炼身体的条件。

快乐足球 足球活动是荥阳二幼一道亮丽的风景线,荥阳二幼先后聘请荥阳市足球协会会长、教练对全体教师进行足球培训,多渠道、多举措培养幼儿足球兴趣。家长看到孩子快乐地奔跑在足球场上,开心地笑了。园长路春霞主持的“以足球为载体促家园共育的园本课程研究”的课题被评为郑州市重点课题。



幼儿足球踢得好,有个好身体,家长很开心

生

命教育是前提、是根本。荥阳二幼以“一日活动皆课程”

为指针,结合幼儿在园内吃、住、玩、学、行,通过具体的活动、体验、操作等方式,让幼儿初步知晓生命来之不易,每个人都应珍惜生命。

区角活动 区角活动是荥阳

生存教育 以耐心呵护生长

生存要有基本的知识、技能,生存教育强调学习生存知识,保护珍惜生态环境,关心社会和自然,强化生存意志,提高生存的适应能力和创造能力。

卫生保健 荥阳市第二幼儿园牢固树立“健康第一,预防为主,防治结合,加强教育”的思想,采取一系列的有效形式和措施,认真执行卫生保健工作计划,通过齐抓共管,营造出全国教职工关心和支持幼儿园卫生保健工作的局面,确保了全国幼儿的健康成长。

健康饮食 荥阳二幼认真筛查体弱儿肥胖儿,进行个案管理,每日活动中从运动、餐点等环节进行有针对性的干预,并及时与家长交流意见。幼儿园根据幼儿年龄特点,制订适合幼儿生长发育需要的食谱,食谱天天不重复、周周有创新。督促伙食费专款专用,每月用营养计算软件对幼儿食谱进行营养计算,提出分析及改进措施。

安全保障 荥阳二幼对大中型玩具及室内外设施进行定期安全检查,发现问题及时登记汇报,督促维修人员进行修整,保障了幼儿活动环境的安全。在日常生活中保教人员也能时时绷紧安全这根弦。幼儿园还创造机会对幼儿进行安全知识宣传教育,培养幼儿养成自我防护的意识;各班还结合班级特点和幼儿年龄特点,每周对幼儿进行一次安全教育。



参观小学,提升孩子对知识的渴望

生活教育 以诚心呵护细节

有了生命的根基,生存的主干,生活的这朵花儿要盛开。生活教育就是用爱呵护这朵美丽的花儿盛开。在荥阳二幼,生活即教育,教育即生活。

细节教育 幼儿园教育贯穿于整个一日生活之中。吃饭时,教师进行进餐教育;午休时,教师进行睡前教育;喝水时,教师进行排队秩序教育;教育活动中,教师进行习惯常规教育;室内活动时,教师对孩子进行小心谨慎,不碰撞物体及小朋友教育;户外游戏时,老师对孩子进行不磕磕碰碰、注意跟随老师不离群体教育。

主题教育 师德是幼儿园的灵魂,德育是幼儿园工作的中心。去年的9月份,荥阳组织幼儿观看了“大阅兵”,各班教师组织幼儿开展反法西斯战争主题活动,观看了抗战方面的电影、动画片、图片等,给幼儿讲抗战故事,讲抗战的原因及历史,教幼儿唱相关歌曲,组织幼儿开展抗战题材的绘画,并组织歌咏比赛和绘画展,取得了良好的效果。

节日教育 春节对孩子进行民

俗文化熏陶,植树节进行环保教育,端午节让孩子们铭记屈原的故事,中秋节给孩子讲美丽的传说,教师节教育孩子们懂得尊重师长,国庆节教育孩子们热爱祖国、以祖国为豪,重阳节教育孩子敬老爱老,元旦组织家长和孩子亲子联欢,增进亲子感情。无论什么领域的活动,无论哪位教师上课,都渗透品德教育,让德育在各个细节处影响孩子的身心。



马瑞老师在进行体育活动

优质师资 优秀教育的保障

荥阳二幼是教体局直属公办幼儿园,郑州市示范性幼儿园。现任园长路春霞,中共党员,本科学历,中高级职称,省级骨干教师。园内有18个教学班,770余名幼儿,教职工80余名,其中省级骨干教师6人,郑州市骨干教师15人,荥阳市名师2人。任课教师均为正规幼师毕业,大专以上学历

人数达98%,其中本科30余人。教师富有朝气,充满活力。保育教师均经过专业培训,照顾孩子生活耐心、细心,富有诚心、爱心。

近年来,荥阳二幼先后有30人次在省级幼儿教师基本功大赛、优质课评比等比赛中获奖,教师撰写的论文有500余篇荣获国家级、省市级奖项,先后获得郑州市幼教先进

单位、郑州市教育收费规范单位、郑州市安全管理先进单位、郑州市教科研工作先进单位、荥阳市宣传工作先进单位等荣誉称号,成为荥阳市幼教界的“领头雁”。

荥阳市第二幼儿园秉持人文、民主、和谐办园理念,以培养健康、个性、文明、向上的孩子为目标,争取2017年创省级示范园。



参观消防队,增加幼儿的安全意识



带领孩子参加劳动,更好地认识这个世界

以“三生”教育为幼儿发展保驾护航

荥阳市第二幼儿园以生命教育、生存教育、生活教育为课程抓手,促进孩子全面发展。选择荥阳市第二幼儿园的理由如下:

1. 公办管理;2. 优质教育资源;3. 班额小;4. 有回民伙房;5. 寝教分离;6. 有托班;7. 假期短解除家长后顾之忧;8. 校园场所更宽阔,更适宜幼儿活动;9. 同等条件下收费更优惠。

招生对象: 2.5~6岁健康幼儿

收费标准: 6月20日前报名的新生享受优惠价700元/生/月
班额预设: 托班1个,25人/班;小班5个,25人/班;中班6个,30人/班;大班5个,35人/班;学前班1个,35人/班

开学时间: 2016年8月1日
(报名时请携带幼儿户口本)

地址: 荥阳市腾飞街中段
原荥阳市第二幼儿园
报名热线: 64615222